



Smanjite širenje zaraze u međugradskom javnom prevozu autobusom ili vozom

Prema privremenom zakonu o bolesti COVID-19, delatnosti su u obavezi da preduprede širenje zaraze tako što će aktivnosti sprovoditi uz izbegavanje stvaranja gužvi i tako što će se ljudima omogućiti da održavaju međusobnu distancu koja je bezbedna iz ugla zaštite od širenja zaraze.

Ukoliko pružate uslugu ili organizujete javni prevoz autobusom ili vozom sa trasom koja prelazi 150 kilometara, u obavezi ste da:

Predloge za informacije koje možete dati svojim kupcima o opštim savetima za sprečavanje širenja zaraze možete pronaći na [folkhalsomyndigheten.se](https://www.folkhalsomyndigheten.se)

- Preduzmete odgovarajuće mere kako biste sprečili širenje zaraze.
- Obavljate delatnosti uz izbegavanje stvaranja gužvi i tako što će se ljudima omogućiti da održavaju međusobnu distancu koja je bezbedna iz ugla zaštite od širenja zaraze.
- Ograničite broj putnika u prevoznom sredstvu na takvim putovanjima tako da, u bilo kom trenutku ili u bilo kom prostoru, taj broj ne prelazi polovinu sedišta prevoznog sredstva.

Odredbе se ne odnose na putovanja rezervisana pre nego što su ograničenja stupila na snagu 14. februara 2021. godine. Ograničenja važe do 31. maja 2021. godine.

Informationsblad om långväga kollektivtrafik på bosniska. Publicerat 2021-03-25.

Ove informacije su objavljene 25.3.2021. godine. Sami ste odgovorni da vodite računa i pratite važeća pravila. Ovo je skraćena informacija o tome šta privremeni zakon o bolesti COVID-19 može da znači za one koji sprovode ili organizuju međugradska putovanja javnim prevozom autobusom ili vozom sa trasom koja prelazi 150 kilometara. Napominjemo da i ranije doneti zakoni, uredbe, propisi i opšti saveti za smanjenje širenja zaraze nastavljaju da važe.

Da biste videli ceo zakon i tekst uredbe, molimo vas da posetite [riksdagen.se](https://www.riksdagen.se). Za kompletnu regulativu, opšte savete i opšte informacije, molimo vas da posetite [folkhalsomyndigheten.se](https://www.folkhalsomyndigheten.se). Regionalne informacije o bolesti COVID-19 možete naći na [1177.se](https://www.1177.se). Kontakt podatke Okružne uprave (Länsstyrelsen), kao i aktuelne informacije o nadzoru na osnovu zakona o bolesti COVID-19, možete naći na [lansstyrelsen.se](https://www.lansstyrelsen.se).